
 

 

Notulen van de algemene ledenvergadering van VAG ’t Eendeëi d.d. 23 november 2024 

 

1. Opening en Welkom 

Allereerst een zeer welkom voor alle leden, maar een speciaal welkom voor de kersverse leden Geert, 

Richard en Hendrika. 

We gaan van start met namens het bestuur: Paul, Jos, Saskia en Leo, Jacqueline is afwezig. 

Arie zit ook aan tafel als aspirant bestuurslid. Tevens zijn er 18 leden in totaal. 

Afgemeld: Marco Blom, Jan Brandt en Jim v.d. Put. 

 

2. Notulen ALV d.d. 17 februari 2024 

Na een korte leespauze worden de notulen, zonder aanvullingen, goedgekeurd. 

 

3. Conceptbegroting 

De penningmeester zegt dat er niet veel verschil is met de begroting van voorgaande 3 jaren. 

De kosten voor huisvesting is hetzelfde gebleven. 

Het gebruik van de box neemt helaas iets af, deze draait op nul. 

De bar omzet is constant, draait ook op nul. De omzet ie iets lager dan verwacht. 

De inkomsten van de stalling, contributie en cursussen is ook stabiel en op niveau. 

De PR wil meer gaan doen aankomend jaar, dus daarvoor is een groter bedrag geraamd, ook de kosten voor 

het drukwerk zijn gestegen. 

Evenementen moeten ook min of meer zichzelf bedruipen, dat lukt niet altijd, maar dat is geen probleem. 

Omdat alles zo stabiel draait, is er ook geen verhoging van de contributie nodig. 

 

Vorig jaar heeft de penningmeester geld in deposito weggezet waardoor er meer rente wordt ontvangen, dat 

gaat ons zo’n 2000 euro opleveren. Dit geld komt in 2025 weer vrij. 

 

De begroting is sluitend en heeft zelfs een klein plusje, daar wordt de penningmeester blij van! 

*een lid vraagt tot wanneer deze realisatie is; tot november. 

*een lid vraagt of we nou 7726 euro rijker zijn geworden; nee want er komen nog wat facturen en baten, we 

zijn tussen 3000 en 4000 euro rijker geworden. 

*een lid vraagt of we ook een balans opmaken; Ja, voor het einde van het jaar. 

*een lid vraagt over de kosten van de website; Paul vertelt dat de website geoptimaliseerd wordt voor 

telefoongebruik en dat er moet worden gekeken naar de abonnementen. De website heeft er heel even 

uitgelegen i.v.m. met updates. Daar moet ook naar worden gekeken door iemand die er verstand van heeft, 

maar zoals hij er nu weer bij staat kan hij zeker weer 8 à 9 jaar mee. De website is technisch bij en op orde. 

  *een lid vraagt of de balans niet wordt besproken; nee, bespreken we op de ALV in het voorjaar. We hebben    

   Voldoende euro’s op de bank voor de toekomstige verhuizing. Er zijn geen schulden. 

*een lid vraagt naar de sponsorkliks; daar gebeurt inderdaad niet veel. De penningmeester geeft aan dat er in 

de laatste 3 jaar nog niks is binnen gekomen. Bij grote aankopen tikt dat toch wel aardig aan, daarom staat 

het altijd in de ei-mail vermeld. 

 

 

4. Kandidaat bestuursfunctie (Techniek) 

De voorzitter spreekt een woord van dank uit aan Leo die de bestuursfunctie ongeveer 2 jaar vervuld heeft, 

waarop hij een flesje ontvangt en een applaus van de aanwezigen. 

Leo geeft als reactie: 

Het is leuk om een flesje te krijgen, maar er zit wel wat achter. 

Hij vindt dat ’t Ei een cultuur heeft van zuinigheid. We willen een gezond beleid, maar de zuinigheid schiet 

door. 



 

 

Hij haalt aan: de verzendkosten bij het magazijn wordt z.i. terughoudend meegedaan. Mensen moeten 

onnodig lang wachten op hun onderdelen. Hij is van mening dat je geen huur kan vragen voor een aanhanger 

die met geld van de leden is gekocht. Hij is ook van mening dat je geen geld kunt vragen voor het meekijken 

bij de cursus versnellingsbak. Hij vindt ook dat we moeilijk doen over 5x5 euro verzendkosten voor 

geretourneerde post. Hij snapt niet dat er tijdens het vrijwilligers uitje naar het Louwman museum geen kopje 

koffie en een broodje vanaf kon. En dat alles alleen om het saldo te laten groeien. 

Jos wil hier graag even op reageren, het is nou eenmaal zo ooit afgesproken dat we huur vragen voor de 

aanhanger zodat er normaal gebruik van gemaakt werd. Het uitje naar Louwman was al meer dan wat we 

normaal doen, het had gekund, maar was niet nodig omdat we daarna met zijn allen op ’t Ei gingen 

barbecueën. 

We hebben blijkbaar hier een ander beeld over. 

Leo zegt dat de huur voor de aanhanger ook ondervangen had kunnen worden door een borg. 

*een lid merkt op dat het magazijn zich ondertussen behoorlijk heeft ontwikkeld, de marge zijn zeer klein en 

bovendien wordt alles gerund door vrijwilligers. Hij ziet het zelf niet zitten om voor een paar schroefjes van 

Delft naar ’t Ei te rijden, voor zulke kleine zaken kunnen leden ook heel goed zelf bestellen. 

*De voorzitter vult aan dat alles hier wordt gedaan door vrijwilligers die naast hun baan in hun vrije tijd dit voor 

elkaar krijgen. Sommige leden denken dat als ze woensdag mailen dat het dan zaterdag in het magazijn ligt, 

maar er gaat gewoon tijd overheen. 

De basisdingen zijn op voorraad. 

Het basisprincipe is nou eenmaal: lidmaatschap laag houden, je krijgt daarvoor al de Eikrant, een gratis week 

boxgebruik en bv een box met speciaal gereedschap en dergelijke. Alle extra’s krijg je voor een relatief laag 

bedrag. Uiteindelijk is er zo jaarlijks een sluitende begroting met een kleine plus en draaien dus financieel 

gezond. 

*een lid merkt op dat hij deze opmerkingen natrappen vindt richting inkopers, verkopers en team 2dehands. 

Er komen nooit mails met klachten binnen, ook niet van Leo. 

Er wordt 3x per maand bij Burton besteld, verzendkosten zijn al lang geen issue meer, sinds Leo zijn rubbers 

heeft besteld maar niet heeft gekregen is er dus al zeker 27 keer besteld. Daar is gewoon iets verkeerd 

gegaan, hij kijkt achterom altijd bij alle mails mee, maar heeft hierover nooit een mail van Leo gezien. Hij 

meent dat dit een trap onder de gordel is. 

 

Leo geeft aan dat hij er anders over denkt. 

Het bestuur respecteert dat Leo besluit om zijn functie neer te leggen. 

 

We besluiten dat er genoeg over is gezegd en gaan over naar het volgende punt, te weten: 

Een nieuw bestuurslid techniek. 

De voorzitter heeft aan Arie Hubregtse gevraagd of hij het bestuur zou willen versterken in de rol van 

bestuurslid techniek. Waarop Arie te kennen gaf: lijkt me leuk, ga ik doen. 

Vanaf september heeft hij al enkele taken op zich genomen in de box en het magazijn en gaat zeer 

voortvarend aan de slag. 

Aangezien er verder geen andere reacties zijn op de vacature vraagt de voorzitter om te stemmen met 

handopsteken over de aanstelling van Arie als bestuurslid techniek. 

De beslissing is unaniem. 

De voorzitter vraagt of Arie nog iets wil zeggen. 

Arie: zoals Paul al zei ben ik al een aantal weken bezig. In overleg met Willem over de uitdagingen in het 

magazijn. Ook in de box al een stap verder met de beheerders, ook ziet het er goed opgeruimd uit. 

(*een lid roept: je mag onze anarchistische staat niet aantasten!) 

De box is nu toegankelijker qua ruimte, de focus ligt nu op het richting geven van de sleutelhulpen. 

Hoe kunnen we nog beter gebruik maken van alle voorzieningen die we al hebben. 

Daar wil ik me graag voor inzetten, ik heb er zin in! 



 

 

*een lid vult aan dat we foto’s kunnen maken en lamineren, zodat je kan zien wat waar hoort te liggen (de 

kleuterjuffen zijn het daarmee eens!) 

 

5. Bijpraten over de huisvesting 

Er is al veel over gezegd, maar nog even in het kort: 

In 2004 is ’t Ei naar de van Helmontstraat gegaan, dat zou voor 10 jaar zijn. 

We zijn nu al 2 à 3 jaar proactief bezig met oplossingen zoeken. 

De ontwikkelingen in het M4H gebied zijn nu begonnen. 

We hebben een zienswijze ingediend over onze huisvesting in 2023, zoals jullie hebben kunnen lezen in de 

Eikrant. Daar is ergens tussen juli en september een reactie opgekomen: het was een kort contract, dat was 

bekend en in diplomatieke taal: jammer maar helaas, we kunnen jullie niet helpen, mede door de invoering 

van het Didamarrest; als de gemeente iets aanbiedt, moet dat aan meerdere mensen zijn. 

Ondertussen zijn er veel contacten geweest met de mensen van M4H, maar die eindigen steeds bij een 

betonnen muur. 

In september 24 zijn we naar een hoorzitting geweest om ons verhaal te doen; we zijn afhankelijk van de 

gemeente, commerciële huur kunnen we niet betalen, we zitten al bijna 50 jaar in Rotterdam, waarop er 

slimme vragen van de raadsleden kwamen: kunnen jullie zelf niets vinden? 

Als we ergens 1000m2 moeten huren zijn we in no-time failliet. 

Er zat ook een ondersteuner van de wethouder en die zei, wij moeten straks even praten. Die gaf aan, ik ga 

kijken wat ik kan betekenen, geef jullie wensen maar aan. 

Die wensen zijn opgesteld, een accommodatie van ong. 1000m2 met 300m2 opstal, zoals het nu ook is. Het 

ligt nu weer bij de gemeente. 

*een lid vindt dit een mooi stukje voetbal! 

*een lid vraagt zich af of we ook in de omliggende gemeenten kijken; ja, maar we proberen in eerste instantie 

de bal bij de gemeente te laten, zo gemakkelijk komen ze niet van ons af. 

*een lid vraagt zich af of er niet meer verenigingen zijn met dit soort issues; jawel, maar iedereen vecht voor 

zichzelf, meestal hebben verenigingen kortlopende contracten of ze zijn uit een andere gemeente. 

Paul vertelt ook dat we hebben aangeboden ons een stuk grond beschikbaar te stellen zodat we zelf iets neer 

kunnen zetten, we zijn best flexibel wat dat betreft. 

 

*een lid merkt op dat hij denkt dat er op korte termijn niks gaat gebeuren met dit perceel. Het bouwen van 

woningen kan niet meer i.v.m. de geluidsoverlast van de actieve haven, wellicht gaan ze het openbaar 

verkopen. 

Het lijkt er inderdaad op dat de dreiging weg is op dit moment. 

 

 

6. Vanuit de werkgroep Ei-promoting 

I.v.m. de afwezigheid van Jacqueline probeert Saskia dit item over te nemen. 

Er zijn 5 leden bezig met deze werkgroep, die aanvankelijk in het leven is geroepen om ’t Ei wat meer 

maatschappelijk op de kaart te zetten. Dit met het idee dat we dan meer zichtbaarheid zouden krijgen en onze 

onmisbaarheid konden aantonen t.a.v. de gemeente. Ondertussen lijkt dit op dit moment niet meer het 

speerpunt. 

Het lijkt nuttiger om je beter te profileren in de doelgroep die we zijn. 

Op de to-do lijst staan momenteel vooral de wereldmeeting in Nederland in 2027 en de vraag of we jongere 

leden kunnen enthousiasmeren en natuurlijk ons 50-jarig bestaan. 

Er wordt ook meer promotiemateriaal aangeschaft voor bij evenementen. 

Contacten leggen met bv Hogescholen en/of stageplaatsen lijken niet haalbaar, ook het inzetten van socials 

(zoals tiktok) lijkt op dit moment niet nuttig. 

We hebben wel het Ei-feest gepland op open monumentendag, dus daar gaan we een plan voor maken. 

 



 

 

 

7. Ingevoegd agendapunt: Jan v.d. Velde. 

Sinds 1989 heeft hij de cursus eendologie gegeven en daarna is hij professor geweest bij tal van andere 

cursussen. Hij is 19 jaar bestuurslid geweest, waarvan 9 jaar penningmeester. Hij is sleutelhulp en 

magazijnmedewerker geweest. Hij heeft de oerversie van het eendologie boek geschreven en ook daarna een 

verbeterde ringbandversie. Ook voor de cursus versnellingsbakrevisie draaide hij zijn hand niet om. 

Nu is hij 80+ en gaf aan dat hij na het geven van een cursus best wel moe was, en zei tegen Paul, doe mij 

maar geen cursussen meer. 

Over wie hebben we het, natuurlijk over Jan v.d. Velde, dat weet iedereen! 

Het bestuur is van mening dat Jan de titel krijgt van erelid. 

*een lid wil weten wat dat betekent: het is alleen een titel en je betaalt geen contributie meer. 

*een lid wil weten wie er allemaal erelid zijn; Evert en Arendje (die is deze maand overleden) 

 

Bij stemmen blijkt niemand tegen! 

Jan krijgt hierbij een oorkonde en een speciaal voor hem ontworpen T-shirt. 

*een lid wil weten waar dit gaat plaatsvinden; Paul vertelt dat Jan al heeft aangegeven dit niet te willen waarop 

Paul heeft geantwoord: daar ga jij niet over.  

Paul en Jos gaan hem dit overhandigen. 

 

Paul vult nog aan dat ’t Ei voor een symbolisch bedrag het auteurschap van het boek eendologie heeft 

overgenomen. Per verkocht boek krijgt ’t Ei 2 euro. 

 

8. Rondvraag 

Frank 

Moeten we niet iets meer doen aan zichtbaarheid van het pand, nu Bassie weg is? Misschien iets van 

banieren of vlaggen? 

Dit zetten we door naar de werkgroep ei-promoting, er mag veel niet aan de gevel. 

 

Jurgen 

Jurgen wil het bestuur bedanken voor het uitstapje naar het Louwman, hij heeft een fantastische dag gehad. 

Dank. 

 

Hans 

Hans stelt voor om de strippenkaarten te voorzien van strippen i.p.v. geldbedragen. 

Vooralsnog hoeven de prijzen niet omhoog, maar we zullen deze tip doorgeven. 

 

Jos 

Jos probeert het 2dehands spul op te ruimen. Er zijn veel raadselachtige gedoneerde onderdelen.  

Eend-gerelateerde spullen mogen natuurlijk, mits in goede staat, gedoneerd worden aan ’t Ei, de rest graag 

zelf op marktplaats zetten of weggooien. 

 

Paul 

Vraagt zich af of er een inwoner van Rotterdam aanwezig is die even naar de stort kan rijden met het 

snoeiafval van de klusdag? 

Die is er, het wordt geregeld. 

 

 

9. Sluiting 

De voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng en sluit om 12 uur de algemene leden 

vergadering. 


